

Вечерняя Москва-Москва

5-8 АПР 38

ЧЕСТВОВАНИЕ РАФАИЛА АДЕЛЬГЕЙМА

Вчера Центральный детский театр заполнили необычные для этого театра зрители. В зрительном зале собрались люди самых различных возрастов — от убеленных сединами до совсем молодых. Они пришли посмотреть уже давно не идущую на сценах советских театров старинную мелодраму Джнакометти «Семья преступника», постановкой которой отмечалось 50-летие сценической деятельности народного артиста республики Рафаила Львовича Адельгейма.

С большой любовью и теплотой чествовали вчера этого замечательного мастера сцены.

Юбиляр получил много цветов, ценных подарков и огромное количество телеграмм. Среди них — от И. М. Москвина, В. И. Качалова, О. Л. Книппер-Чеховой и др.